BATIJIAB.

CYPIAITTbIH MEHEXEP. B. SHXBOJIOP
AHrn 6ynar:........ Xyrauaa:70 MUHYT
OBoOr, HA3P:...ccceeerrane SETTn 5 5 ABCaH OHOO...................
8-P AHTMUMH MATEMATUKUNH XNY3JJTUMNH AHITU O3BLUUX WWANTANT
XYBUINBAP A

| XOCAl. COHIFOX AAAJITTABAP
1. 4.3465 Toor 6yxnasap TOMMOJICOH Hb arnb Hb B3?

A. 4.3 B. 4 C.5 D. 4.4
2 {Zx =Y =2 cTem TarwunTran 60400poii
"(x+ty=4 '
A (3;1) B. (1;2) C.(2;2) D. (1;3)
3. x—1=4 T1arwmTran 60400pon.
A.3 B. 4 C.5 D. -3
4. 0.15 apaBTbIH OyTapXaur 3HTMKH OyTapxanh 60JIr00pou
15 3 3 5
A. = B. 700 C. % D. %
5. Tarw eHUerT rypearmkHbl H3r XypL eHuer 25° 6on Heree XypL, eHuer xag B3?
A. 75° B. 65° C. 55° D. 85°
6. Hypcuinr k = 2 KO3 PUUNEHTTIN FOMOTETIIP XyBUpraxas, YyCox AYPCUNH
nepuMeTpUnr oI00POoMN. 3em
A. 32 B. 16 C.64 D.8
7. 3 6a 4 a1 rypBamkmH 60nox Tan anb Hb B9? oM
A.8 B.7 C.1 D.5
3n+3 o
8. ——; Xypaaraapa.
3 n+1 3 3n
9. 3eB N — 6HUGITNINH AOTOOA HAr eHuer Hb 60° 6on n="?
A.3 B. 4 C.5 D.6
10. x + 8 < 10 TOHUSTraN GUwmr 6o400pPOoN.
A. x €] — ;2] B.x €] — ;2 C.x €] —o0;—-18] D.x €] —o0;18]
11. 2,8, 9, 7, X, 6 apucmeTnk gyHaax Hb 6 6on x —unr on.
A. 2 B.8 C.6 D. 4
12.3x2y3 - 2xy* =?
A. 3x3y7 B. 6x3y7 C. 2x3y* D. 6x2y3
13.10x%y — 15y2x ONOH IMLWYYHTUIAT YPXXMUIO3XYYH BONroH 3agnaapai..
A. 5x(2xy — 3y) B. 5xy(2x + 3y) C. 5x(2y — 3x) D. 5xy(2x — 3y)

14. (—3m? + 9m — 4) - (—2m) YPBIPUIT TYALBTII3PIMN.
A —-6m3+9m?—4m B.6m3>—-18m?—-8m C.3m3>—-9m?+12m D. 6m3 —18m? + 8m
15.2 opoHTO# TOOHOOC H3T TOO cOHroxoA 10 — 4 XyBaaraaar 6aix MarajJiaj X3/ B3?

A2 B. — C. = D. —
99 10 90 89
16 5242-4762 o
. —480 TOOLIOOJIOOPOH.
A. 100 B. 10 C. 48 D.2
17.x = 26021 8x + 7x + 6x — 20x + 1 x31 62X B3?
A. 2 B. 3 C.4 D.0
18. [apaax ereraniMnH ganauvupir onoopowu. 8, 3, 14, 15, 14, 19, 18, 18, 7, 9, 16
A. 14 B.8 C. 11 D. 16

19. M(4; —3) 6a N(—2;5) UaryyanmH ayHOax UarminH KOOPAMHATLIr ONTOOPOWA.
A (1;1) B. (3;4) C. (4;,-3) D. (—-1;-1)
20. LLoor opxmnxo4 coHAron TooTon Tanaapaa 6yyx y3aranvnH maragnarnbir on
1 1 1
A. A B. 3 C. > D. 1



Il XOCIr. 3AArA OAANTABAP
2.1. y = x + 2 yTrblH XYCH3IT 30XNOX, PYHKUNWH rpadounk

Ay

Ganryynaa o
BooonT:

8]
-0 6 14 2 143

oy

2.2. [loop apndMeTUK NpOorpecchbiH XaCar ruwiyya ererges.
4,7, 10, 13,..., 60

a) 3OH3 NPOrpecchbIiH X343H MMLIYYH erceH Ba?
b) Anrasapsir on

c) OxHun 10 rmwyyHMn HUIUNB3p xag B3?
BooonT:

2.3. YcaH caH 15m ypTTan, 8M epreHTan Tarw eHuerT xanbapTan 6ereeg TaMmMpymnH Har BynaHraac

TYYHWUIA 3CPar opLumx BynaH XypTan cancaH 60n 3H3 3air 0100po.
BoponrT:

2.4. Xarac gyryn 60n0H agnn xaxyyT rypBarbkKMHraac TOrTCOH HUMNM3 AypC ervas.
a) Huninman gypcuinH Tandanr on.

b) 3ypar 033px h Xamx33ar 0rnoopo.
c) HunMan oypcuiiH XypasHuWii ypThir ONOOPOVA. I

BoponT: Scm

2.5. .'vcTorpammaap eHrepceH 7 XOHOIT HacaH Xypardng X343H uar 3yparT Y3C3H Tanaap
M333NNUNT XapyyrmKaa.

a) Mvctorpamm awmrnaH XyCHarTMmr Hex
b) CymanraaHg xa49H XyH OPOSLCOH B3?

c) CypanraaHg oporiLCOH XYMYYCUMH X349H XyBb Hb 20-00C A433LW uar 3yparT Y3CaH

B3? JlanTancwniin parr
3ypart BoponT: 7 51
y3can | Jasramsuiin Tagtassi 135
xyrauaa HATT .
fLar) -
O=<i=5 05
5<t=10 0 | .
10=t=14 10 20 30 40
14 <t<20 Jypart y3cou xyranaa (uar)
20<t=40




BATIJIAB.

CYPTANNTbIH MEHEXEP. B. SHXBOJIOP
AHrn 6ynar:........ Xyrauaa:7 0 MUHYT
OBoOr, H3P:...cceeeerrnne SETTn 5 5 ABCaH OHOO...................
8-P AHTMMH MATEMATUKUNH XUY33JTMNH AHITU O3BLUUX WWANTANT
XYBUINBAP B

| XOCAl. COHIFOX AAAJITTABAP
1. 5.3465 Toor Oyxnasap TOMMONCOH Hb arnb Hb B3?

A.5.3 B.5 C.6 D.5.4
3x—y=2 g
.{x +y=6 CUCTEM TarwmnTran 6o400pown.
A.(3;1) B. (4;2) C.(2;4) D. (1;3)
3. x — 2 = 6 TAarwmTran 6ogoopon.
A.3 B.4 C.5 D.-3
4. 0.35 apaBTbIH OyTapXalr saHrMKUH OyTapxail 60Jroopoi
35 7 7 5
5. Tarw eHUerT rypasikHbl HAr XypL, eHuer 35° 605 Heree XypL, eHuer xaa B3?
A. 75° B. 65° C. 55° D. 45°
6. dypcunr k = 3 KOS(PPULMEHTTIN rOMOTETIIP XyBUpraxag yyCcox Aypcunr
nepuMeTpUnr oI00POoMN. 3em
A. 32 B. 16 C. 48 D.8
7. 6 6a 8 Tan rypBarmkuH 60nox Tan anb Hb B3? oM
A. 14 B. 13 C.12 D. 10
6n+6 o
8. 2, Xypaaraapau.
6 n+1 6 6n
9. 3eB N — eHUBITUIH 40TO0 HAr eHuer Hb 90° 6on n="?
A.3 B.4 C.5 D.6
10. x + 6 < 8 T3HUATrAIN GULMT GOLOOPON.
A. x €] — ;2] B.x €] — ;2 C.x €] —o0;—-14] D.x €] —o0;14[
11. 3,6, 9, 8, x, 5 apudmeTnk gyHaax Hb 6 6on X —mir on.
A.3 B.4 C.6 D.5
12.5x*y? - 2xy> =?
A. 5x5y7 B. 7x%y° C. 10x°y” D. 10x2y3
13.20x%y — 15y2%x ONOH MULLYYHTUIAT YPXUrO3XYYH BOMroH 3aanaapai..
A. 5x(4xy — 3y) B. 5xy(4x + 3y) C. 5x(4y — 3x) D. 5xy(4x — 3y)

14. (—2m? 4+ 7m — 3) - (—3m) YPBIPUIr ryALITra3pail.
A.6m3 +21m? — 4 B.6m3—-21m?+9m C.3m3-9m?+9m  D. —-6m3—21m? +9m
15. 2 opoHTOU TOOHOOC H3T TOO COHI0X0/ 5 — /1 XyBaaraaar 6arx marafJiasa X3/, B3?

A= B. - C.: D. =
99 5 9 89
16 5362-4642 .
- T 929 TOOLOOJI00POH.
A. 100 B. 10 C.72 D.2
17.x = 36041 8x + 7x + 6x — 20x + 1 x37 6aiix B3?
A. 2 B.3 C.4 D.0
18. [apaax erergnunH gananubir onoopon. 8, 4, 14, 15, 14, 20, 18, 18, 7, 9, 16
A. 14 B.8 C. 11 D. 16

19. M(4; —3) 6a N(—2;5) UaryyannH ayHOax L3rmnH KOOPAMHATBIF ONTOOPOW.
A. (1;1) B. (3;4) C. (4;,-3) D. (—-1;-1)
20. Loor opxmnxoa Tarw TooToM Tanaapaa 0yyx y3argnuinH maragnanbir on
1 1 1
A. p B. 3 C. > D. 1



Il XOCIr. 3AArA OAANTABAP
2.1. y = x 4+ 3 yTrblH XYCH3IT 30XNOX, PYHKUNWNH rpadounk

Ay

Ganryynaa o
BooonT:

8]
-0 6 14 2 143

oy

2.2. [loop apndMeTUK NpOorpecchbiH XaCar ruwiyya ererges.
5,8, 11, 14,..., 61

a) 3OH3 NPOrpecchbIiH X343H MMLIYYH erceH Ba?
b) Anrasapsir on

c) OxHun 10 rmwyyHMn HUIUNB3p xag B3?
BooonT:

2.3. YcaH caH 12m ypTTan, SM epreHTan Tarw eHuerT xanbaptan 6ereeg TaMmMpymnH Har BynaHraac

TYYHWUIA 3CPar opLumx BynaH XypTan cancaH 60n 3H3 3air 0100po.
BoponrT:

2.4. Xarac gyryn 60n0H agnn xaxyyT rypBarbkKMHraac TOrTCOH HUANM3I AypPC eryas.
a. Hwuinman gypcuind Tandanr on.

b. 3ypar gs3apx h xamxaar onoopomn.

Cc. Hunnman gypcuinH XypasHun ypTbIr OFTIO0POMN.
BoponrT:

2.5. .'vcTorpammaap eHrepceH 7 XOHOIT HacaH4 Xypardng X343H uar 3yparT y3C3H Tanaap
M333NNUNT XapyyrmKaa.

a) Mictorpamm awmrnaH XyCHarTMmr Hex
b) CymanraaHg x343H XYH OPOSILCOH B3?

c) CypanraaHg oporiLCOH XYMYYCUMH X349H XyBb Hb 20-00C 433LW Liar 3yparT Y3C3H B3?

3yparr Boponr: JlaeTanokuiin nart

yieon | dasramscniin asrasos 2-:.51
xyrauaa HAT'T 2

Lar) i.5
0<t=5 | b—
S<t=< 10 0s
10<t=<14 0 I N
14 <t <20 w20 30 40
M=t ;4{} JyparT y3coM xyrauaa (uar)
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